

全市重点项目建设现场调度督导会议召开

李峰出席并讲话

本报讯 8月3日上午，全市重点项目建设现场调度督导会议在市政大厦召开。会议通报了全市重点项目建设情况，分析了当前面临的形势及存在的问题，明确了下步重点项目建设的主要任务和工作要求。市委副书记、市长李峰出席会议并讲话。市委常委、常务副市长石爱作，副市长张成伟，市政协副主席、市交通运输局局长张永刚，枣矿集团总经理杨尊献出席。张成伟主持会议。

李峰在讲话中指出，各级领导干部要切实承担起“保发展”的责任。发展是第一要务，抓项目就是抓发展。当前枣庄正处在爬坡过坎、转型发展的关键时期，加快推进重点项目建设，事关全市发展大局，事关民生福祉，事关枣庄未来。各级领导干部要切实认识到当前发展的多重压力和肩负的重大责任，牢固树立项目意识，直面困难，勇于担当，围绕发展抓项目，大上项目促发展，真正形成“以发展论英雄”的浓厚氛围。要紧盯未开工和进展缓慢的重点项目，加压奋进，迎难而上，凝心聚力破难题、促开工、抢进度、扩投资，着力解决好项目建设的环评、安评、规划、资金等关键问题，务求重点项目建设取得新突破、见到新成效。要强化督导调度，加强协调配合，扑下身子抓推进、抓服务、抓落实，以项目建设的新成效助推新旧动能加速转换。

李峰要求，各级领导干部要切实承担起“保稳定”的责任。要切实加强安全监管队伍，结合全省化工行业安全生产转型升级专项行动，深入开展安全生产“大快严”集中行动，加大安全隐患排查力度，坚持严格执法、顶格处罚，该停则停、该关则关，坚决遏制重特大安全事故发生。要多措并举预防和化解金融风险，整顿和规范金融市场秩序，依法打击金融违法犯罪行为，加快构建金融诚信体系，促进经济与金融良性循环、健康发展。要上下联动抓好信访维稳，坚持问题导向，立足事要解决、综合运用多种手段，分类施策、精准化解，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责，全力营造安定和谐的发展环境。李峰强调，各级领导干部要切实承担起“保民生”的责任。要围绕政府年初确定的惠民实事，下大力气抓好民生建设。要以迎接中央环保督察为契机，多措并举、综合施策，铁腕治污、严格执法，全力打好“治气、治水、治土、治山”四场环保硬仗。要持续推进精准扶贫、精准脱贫，坚持问题导向，加大帮扶力度，强化政策保障，确保打赢脱贫攻坚战。各级各部门要坚定信心、真抓实干、积极主动，以务实担当的新作为，为枣庄的创新发展、转型发展、赶超发展做出积极贡献。(记者 崔果果)

最高负荷达二百四十点五万千瓦，较历史最高值增长百分之七十七点六 枣庄电网负荷创历史新高

本报讯 赤日炎炎似火烧，千家万户把“扇”摇。7月19日至24日，由于持续的高温天气，枣庄地区供电负荷天天刷新纪录，由19日的205.5万千瓦，到24日的240.5万千瓦，六创历史新高，较历史最高值增长17.6%；日供电量自21日起天天刷新纪录，从21日的4062.37万千瓦时，到24日的4951万千瓦时，连续四创历史新高，较历史最高纪录增长16.7%。

今年以来，枣庄供电公司紧紧围绕全市建设生态宜居宜业新枣庄的战略部署，开工“12863”电网工程，即建设1000千伏工程1项、500千伏工程2项、220千伏工程8项、110千伏工程6项、35千伏工程3项。同时，他们持续深化一流配电网建设管理，完成1.3万眼机井通电任务，加快推进141个小城镇(中心村)电网改造升级，打造薛城大湖等16项示范工程，连续6年实现春节期间“零停电”，安全生产超过18周年，为全市经济社会发展提供了强大的动力保障。

绿色通道服务全市重点项目。枣庄供电公司围绕全市“265”产业集群、百亿产业园等规划建设，成立大客户经理服务团队，与高新技术开发区、鲁南高科技化工园区等全市9个工业园区和重点项目建立常态沟通机制，实施“门对门”和定人、定期、定制“三定”服务，从客户供电工程申请受理、方案制订、设计审查、施工组织到装表接电，安排专人负责，一抓到底。他们先后为枣庄万达广场、鲁南数据中心用电紧急敷设8.6千米10千伏电缆线路；全程跟踪海之杰纺织、瑞达化工等全市57个重点项目，解决用电业务办理过程中遇到的问题32项……保证了全市重点项目建设一路绿灯。

“彩虹·暖心”十件实事服务为民。枣庄供电公司在全省试点建设供电服务指挥中心，推出“彩虹·暖心”为民服务十件实事，深化“互联网+”供电服务，高压业扩电网环节平均时限10.35个工作日，报装容量47.57万千瓦安，同比增加6.49%。建成120台离散型直流充电桩，初步建成以枣庄新城为中心辐射区的全市充电服务网络。开工建设滕州官桥、薛城邹坞等5个供电所地源热泵项目。(下转 A2版)



确保夏季用电安全

进入主汛期以来，薛城供电部门组织人员深入乡村，宣传夏季安全用电常识，帮助解决用电难题，受到广大群众的欢迎。图为：8月2日，供电系统青年志愿者在常庄镇吴庄村讲解安全用电知识。(徐子棋 宋明刚 摄)

市港航局积极应对强降雨天气

本报讯 受台风“海棠”残留云系及北方冷空气共同影响，我市近日出现强降雨，市港航局迅速启动防汛预案，积极应对，确保运河水上交通形势稳定。

受强降雨影响，南四湖及京杭运河枣庄段超警戒水位，南四湖韩庄节制闸再次泄洪。我市辖区万年闸、台儿庄节制闸陆续开启闸门泄洪，泄洪量达每秒800立方米，这是2009年以来的首次，辖区待闸待港船舶600余艘，水上交通安全形势受到威胁。

强降雨来临之前，市港航局对防汛工作进行了部署落实。海事、搜救、检查站等部门派出150名执法人员逐船通知，责令其停泊到安全区域，系好缆绳，并做好船民安抚和维稳工作；同时，发布航行通告，加强关键环节、重点部位的巡查，组织4艘大马力拖头待命，确保在汛情发生时及时施救。

台儿庄安装我市首块河长公示牌

台儿庄讯 7月25日，韩庄运河台儿庄段河长公示牌安装到位，该公示牌是我市安装的第一块河长公示牌。

公示牌位于台儿庄大桥北首西侧、韩庄运河北堤的醒目位置，详细标注了省、市、区、镇、村5级河长姓名、职务、职责及负责的河道范围、总体目标、年度目标等，公示牌还标绘了韩庄运河水系示意图。

台儿庄区按照全面实行河长制的工作要求，将全区32条河道列入实行河长制范围，其中省级河道韩庄运河设立了5级河长，伊家河、陶沟河、新沟河等6条市级河道设立了4级河长，15条区级河道设立了3级河长，10条镇级河道设立了2级河长，实现河长全覆盖。该区已完成全部32条河道河长公示牌的安装调试工作，全部公示牌将尽快安装到位。

全市雨情

8月1日8时至8月3日8时，全市平均降水量88.2毫米，台儿庄区81毫米，峰城区78毫米，市中区93毫米，薛城区104毫米，山亭区71毫米，滕州市94毫米，最大点市中区145毫米。市水文局3日发布

市纪委通报6起违反中央八项规定精神问题

本报讯 为深入贯彻落实中央八项规定精神，进一步严明纪律、正风肃纪，发挥警示教育作用，近日，市纪委通报6起违反中央八项规定精神问题。

- 1.市工商局党组成员、副局长马洪军办公用房面积超标，违规使用执法执勤车辆从事一般公务活动。马洪军受到党内严重警告、行政降级处分。
2.市工商局企业信用监管科负责人肖国文、驾驶员孙永公公车私用。肖国文、孙永公分别受到党内严重警告处分。
3.市司法局党委委员、副局长贾传刚，基层工作处处长王宏伟，峰城区司法局党组书记、局长李培军外出考察过程中擅自改变行程公款旅游，所花费用均公款报销。贾传刚、王宏伟还存在其他违纪问题。贾传刚受到党内严重警告、行政降级处分；王宏伟受到留党察看一年、行政撤职处分、降为科员；李培军受到党内严重警告处分。
4.市总工会副调研员梁龙东外出

考察时，违规公款购买礼品。梁龙东受到党内严重警告处分。

- 5.市畜牧兽医局动物卫生监督所所长葛德志、市农业局农业科学研究所副所长高杰、市城市管理局监察支队科员褚奎被抽调市三夏秸秆禁烧和综合利用领导小组办公室第二巡查组工作期间，公车私用，接受可能影响公正执行公务的宴请。葛德志、高杰分别受到党内严重警告处分，褚奎受到党内警告处分。
6.市公路局木石治超检测站副站长刘宝生公车私用，受到党内警告处分。

通报指出，全市广大党员干部要从上述案例中汲取深刻教训，切实增强敬畏意识，守住纪律底线。各级党组织要认真履行全面从严治党主体责任，锲而不舍落实中央八项规定精神。各级纪检监察机关要拓宽监督渠道，拉长耳朵，瞪大眼睛，铁面执纪，动辄则罚，坚决防止不正之风反弹回潮，以扎扎实实的工作成效迎接党的十九大胜利召开。(枣纪风)

市纪委通报5起落实全面从严治党主体责任和监督责任不力被问责典型问题

本报讯 为督促各级党组织和党员领导干部进一步强化责任意识，切实扛起管党治党政治责任，近日，市纪委通报5起问责典型问题。

- 1.市工商局党组书记、局长李宗伟，党组成员、副局长史学斌，总会计师、机关服务中心负责人王亮因本单位多次违规使用公务用车被问责。同时，李宗伟对本单位在巡察整改期间发生违纪问题负主要领导责任。李宗伟、王亮分别受到党内严重警告处分，史学斌受到党内警告处分。
2.市汽运公司前后两任党委书记、董事长王庆联、徐继斗，公司党委副书记、纪委书记钟成，公司党委委员、总会计师种道祥因本单位违规发放津贴补贴问题被问责。王庆联、徐继斗分别受到党内警告处分，钟成、种道祥被免于党纪处分，予以诫勉谈话。
3.滕州市机关事务管理局党组书记、局长杨广群因本单位职

工公车私用问题被问责。杨广群受到党内警告处分。

- 4.市中区委组织部副部长、区人力资源和社会保障局党委书记、局长张涛因未依规对下属单位“吃空饷”人员进行处理被问责。张涛受到党内警告处分。
5.峰城区物价局党组书记、局长王学琛，党组成员、副局长肖长胜因履职不力，在该局调查有关单位乱收费问题时消极应付、拖延处理被问责。王学琛被通报批评，肖长胜被诫勉谈话，峰城区物价局党组被通报批评。

通报指出，动员千遍，不如问责一次；没有问责，责任就落实不下去。各级党组织都要进一步提高政治站位，用好问责利器，层层传导压力，形成强大威慑，倒逼责任落实。各级纪检监察机关要敢于动真碰硬，对失职失责问题紧盯不放，对典型案例一律通报曝光，问责一个、警醒一片、促进一方工作。(枣纪风)

公共就业和人才服务政策宣传(一) 高校毕业生就业创业
一、毕业生报到 (报到时间为毕业当年7月16日—10月15日)
1. 省内院校毕业生可在户籍所在地(市)现场实名登记(现场报到)，也可直接登陆“山东高校毕业生就业信息网”进行实名登记(网上报到)；
2. 省外院校毕业生请先在“山东高校毕业生就业信息网”注册后，携带身份证、报到证、毕业证、学位证书、英语等级证书、计算机等级证书、党员相关证明等材料到户籍所在地(市)毕业生就业主管部门进行网上账户激活，而后进行现场或网上实名登记(报到)。其中，省外院校非山东生源毕业生还须持生源所在地省级招生部门审批盖章的入学年(“省普通高等学历录取新生名册”(复印件加盖毕业学校印章)；
3. 毕业生档案由学校直接通过邮局发机要部寄。市与区(市)不接受个人携带档案。
4. 党员组织关系介绍信由毕业学校党委组织部开出。党员组织关系转到市属单位的，介绍信开到市委组织部；党员组织关系转到区(市)的，介绍信直接开到区(市)组织部。

枣庄市重点林区空气负氧离子浓度
抱犊崮林场 6200个/cm³ 古石榴园森林公园 3929个/cm³
鸡冠崮林场 5805个/cm³ 杨峪森林公园 4080个/cm³
运河湿地公园 2955个/cm³ 红荷湿地公园 2960个/cm³
牛郎山森林公园 3898个/cm³
市林业局办公院 1350个/cm³
枣庄市林业局2017年8月4日发布
主办：枣庄市政府新闻办公室 承办：枣庄日报社
扫描微信二维码 关注枣庄发布微信公众平台
投稿邮箱：zzfb0632@163.com
枣庄权威信息发布 热点事件快速回应